

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Ügyrendi Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

Szám: 12/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2022. december 13-án 17:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően került összehívásra. Jug Zoltán jelezte, hogy késik az ülésről. Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Nadas Zsolt személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

1. **Az ÜKKB 2023. évi munkatervének elfogadása**
2. **Beszámoló az ÜKKB éves munkájáról**
3. **Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (XII. 15.) önkormányzati rendelete Szigetmonostor Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015. (VI. 29.) számú önkormányzati rendelete módosításáról**
4. **Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**
5. **Egyebek**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az ülés napirendjét egyhangú 4 igen szavazattal elfogadja.

1. Az ÜKKB 2023. évi munkatervének elfogadása

Rózsa József elnök: Egy kiegészítés érkezett, hogy a januári ülésre kérjük fel a közterületfelügyelőt és igazgatási előadót, hogy készítsenek elő egy tájékoztatást a bírságolás tekintetében (építési és közterület foglalási bírság alapján). Az ülésre január utolsó hetében kerül sor. A napokat nem írtam be, az attól függ, hogy a KT hogy dönt az ülések napjának tekintetében, remélhetőleg a keddi bizottsági ülések maradnak.

4 igen szavazattal a következő döntés született:

27/2022. (XII.13.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúán ellenszavazat nélkül azzal a kiegészítéssel fogadja el és javasolja a Képviselő Testületnek elfogadásra, hogy a munkaterv kiegészítésre kerül az igazgatási előadó által bírságolásról készített beszámolóval.

2. Beszámoló az ÜKKB éves munkájáról

Rózsa József elnök: Várom a javaslatokat. A beszámolót úgy fogadjuk el, hogy a mellékelt feladatokról szóló táblázatot még januárban újra tárgyaljuk és szükség esetén aktualizáljuk. A beszámolóban érintettem a közlekedést, azt írom, hogy a Volánbusszal és Közlekedéstudományi Intézettel (továbbiakban KTI) folytatunk tárgyalást. Ez a megbeszélés létre is jött a közelmúltban.

Molnár Zsolt polgármester: A KTI a Vasúti Pályakapacitás-elosztó Kft.-be (VPE) olvadt be, az új szervezet képviselői és a Volánbusz képviselőivel folyt a tárgyalás. Ők azt szeretnék, amit mi is, hogy legyen egy minden települést érintő belső tömegközlekedés a Szentendrei-szigeten, ami érinti az összes kompot révet. Volánbusz felmérte a járatait, 1-1,5 órás járat sűrűséggel szeretnék ezt. Minibusz lenne jó, de olyan nincs, alacsonypadlós nagy buszaik vannak. Ennek megfelelően kell összeállítani a buszmenetrendet. Gödi rév elérése érdekében a Boglárka utcát egyirányúsítani kell. Ez szerintem vállalható.

Mi dolgunk, és költségünk a megálló és busz forduló kialakítása. Cél, hogy a Pásztor révnél, hogy legyen busz forduló, nem tolathat a busz. Gödi révnél lehet buszforduló. Annyi megálló lesz, ahányat az önkormányzat kialakít. Mondjanak ők tervezőt, tőlük kérünk árajánlatot. Legjobb buszforduló a révész Háznál lenne, de a vízvételi kutak miatt kockázatos. Másik lehetőség a Rosinante panzió előtti kis tér. Onnan 300 m a rév. Dunakeszi komp is érinthető lesz. Ha túl bonyolult a buszforduló induljon el a gödi révvel az egész folyamat. Elég a mart aszfaltos forduló.

Nádas Zsolt képviselő: Kérdés, hogy lesz-e pályázati támogatás.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Mire számítunk, kiváltjuk az esti kerékpározókat. Kit várunk még?

Molnár Zsolt polgármester: A többi település lakóit. Szentendrei, budapesti járat akkor kimaradna emiatt. Van benn egy turisztikai pályázat. Horánygyöngye utcára rá lehetne terelni a nyomvonalat, ha pályázat nyerne, Vadvirág utcáról kanyarodna. Helyközi közlekedés lenne, állam működtetné.

Nádas Zsolt képviselő: Elkészül a Horánygyöngye utca, akkor akarnak majd forgalomlassítást kívánnak majd. Ez azonban nem lesz jó a busznak.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ha jól értem, ez azért kell mert nekik nincs minibuszuk.

Rózsa József elnök: Három településnek nem lesz elég a minibusz. Anno készült egy felmérés, mikor a hajóközlekedést tervezték 570 általános és középiskolás érintett.

Nádas Zsolt képviselő: Intenzívebben Monostor és Pócsmegyer venné igénybe ezt a közlekedési formát.

Rózsa József elnök: Belső közlekedési vállalkozás próbált járatot indítani, de ahhoz, hogy ez beinduljon legalább egy év kell.

Molnár Zsolt polgármester: Rossz megoldást nem akarnak támogatni.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Surány Pócsmegyer és Monostor tekintetében próbálnám ki kisbusszal. Gödi révnél látjuk mennyi kismotor és kerékpár van. Meg kellene nézni, hogy hányan mennek gépkocsival a gödi révhez. Ezek között biztos van falubeli és pócsmegyeri. Dunakeszi átkelés egy stoppolással megoldható, ebben nem kéne gondolkodni.

Nádas Zsolt képviselő: Ott nagyon rossz a buszközlekedés a menetrend miatt.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Észak felé normális, de dél felé nagyon dugul. Az útjaink nem bírnak nagy buszt, csak kisbuszt és célozzuk meg Szentendre irányt. Ha látszik, hogy megy, akkor a gödit be lehet csatlakozni.

Rózsa József elnök: Szerintem Tahitótfaluból jönnének a Pásztor Révhez többen.

Fürné Láng Erika képviselő: Legalább 50 gyerek jár kisbusszal. A fél egyes annyira nem frekvenciált. A két órás nagyon igénybe van véve.

Rózsa József elnök: Az a társaság egy döntéshozó középvezető. A 2023-as beszerzésben nem szerepel minibusz. Esetleg alvállalkozót vonnának be. A leghamarabb a gödi csatlakozás indulhat be, mert ahhoz kell a falu részéről a legkisebb hozzájárulás.

A táblázatot januárban újratárgyaljuk.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Bikfalvi Monin keresztül találtunk egy vállalkozót, aki meg tudja javítani a honlapot. A vírusírtó úgy tűnik, hogy azt várja, hogy a tárhely hozzá kerüljön. Direkt kapcsolatfelvételre kerül majd sor. Ezt sok vírus okozza egyszerre.

Nádas Zsolt képviselő: Ezek szerint ez csak a mi településünket érinti.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: 2022. november 22-i állapotba kell visszamenni, onnan kell kezdeni a visszatöltést.

Fűrné Láng Erika képviselő: Addig amíg nincs honlap, addig a rendeleteket nem lehet kinyomtatva elérni a könyvtárba.

Molnár Zsolt polgármester: Bemutatja az új honlapot, amin elérhetőek a jogszabályaink. EZ egy jó rendszer, csak működtetnünk kell.

Közlekedési törvényre készítjük a levelet, visszük magunkkal pénteken. Kiküldöm a térségi polgármestereknek, miért fontos nekünk, hogy a révek kompok állami kézben legyenek. Úgy tudta a KTI-s szakember, hogy van egy olyan jogszabály, ahol a komp már helyközi közlekedés. Nemcsak a működtetésre, hanem az amortizációra is kell forrást biztosítaniuk.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Személyszállítás nem tud nyereséges lenni. A dunakeszi kompnak nincs elég forrása arra, hogy új kompot szerezzen be.

Rózsa József elnök: Pócsmegyeren és Szigetmonostoron összesen 6 ezer ember lakik, ha beindul a 11-es út felújítása, akkor nagyon leterhelt lesz a vízi közlekedés. Ha közszolgáltatás lesz fejlesztési kötelezettség is lesz.

Molnár Zsolt polgármester: A közszolgáltatás sem egy megváltás, de legalább egy kis biztonságot jelent. Barbara jelezte, hogy emelni szeretne, de állítja, hogy az ő szerződésében nincs tájékoztatási kötelezettség. Eddig csak azért nem emelt, mert hatósági áras volt a lakossági üzemanyag.

Az ÜKKB a napirendi pontot egyhangúan, ellenszavazat nélkül, határozathozatal nélkül lezárja.

3. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (XII. 15.) önkormányzati rendelete Szigetmonostor Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015. (VI. 29.) számú önkormányzati rendelete módosításáról

Rózsa József elnök: Szőnyi Tibor lesz az új képviselő, mivel lemondott Gotthard Viktor.

Szűr Tímea alpolgármester: Fejlesztési Bizottsághoz szándékozik csatlakozni.

Molnár Zsolt polgármester: Ezt nem kell sürgősen eldönteni, csak az SZMSZ-t így kell módosítani. Ha el lehet dönteni minél hamarabb oldódjon meg.

Fűrné Láng Erika képviselő: Részemről bármelyik megoldás működhet.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Van valami tanúsága Gotthard Viktor lemondásának.

Molnár Zsolt polgármester: Ő azt érzi, ha régen volt javaslata, az érdemben került tárgyalásra. Mivel nem vesz részt a bizottsági munkába, ezért az ő szempontjai nem tudtak eléggé felszínre kerülni. Véleménye szerint a bizottságok véleményét nem feltétlenül vette figyelembe a képviselő testület.

Az ÜKKB a napirendi pontot egyhangúan, ellenszavazat nélkül, határozathozatal nélkül lezárja.

4. Egyebek


Rózsa József elnök: Martinovics utca Damjanich utca sarkán a javaslat szerint egy elsőbbségadás tábla van, de ezt javasolják kicserélni stop táblára. A beruházás költségéhez hozzájárulnak a lakók. 4 igen szavazattal a következő döntés született:

28/2022. (XII.13.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúan ellenszavazat nélkül egy kiegészítéssel együtt elfogadja, és javasolja a Képviselő Testületnek elfogadásra.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **18 óra 05 perckor** bezárja az ülést.

Kmf.


Rózsa József László elnök

Hitelesítette:


Nádás Zsolt bizottsági tag


Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető